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Infirmière depuis 38 ans, Brigitte Arondel-Parent travaille pour les Soins à domicile à Saint-Boniface. Originaire de la France, elle s’est établie au Canada en 1984 avec son époux. Ils y ont élevé quatre enfants, deux garçons et deux filles. Le déménagement a apporté son lot d’obstacles. Notamment, son diplôme français n’était pas reconnu ici et elle ne maîtrisait pas l’anglais, en particulier les termes médicaux.   Sa persévérance l’à poussée à passer ses examens.  Brigitte n’a jamais regretté son choix de carrière. « C’est une profession très enrichissante, qui évolue continuellement, ouvrant des portes sur différents domaines. »

 Il n’y a pas de journée typique pour Brigitte.  Elle visite ses clients à domicile.  Ses tâches sont très variées allant de faire une simple visite, administrer des médicaments, donner des injections, jusqu’à prodiguer des soins plus complexes tels que l’évaluation des plaies, le soin des stomies, etc.  En tant qu’infirmière en soins à domicile, elle porte plusieurs chapeaux : décideuse, assistante sociale, enseignante, psychologue, point de contact avec d’autres ressources, etc. « Il faut traiter le client dans sa globalité. »  Il arrive parfois qu’elle soit la seule personne que le client va voir alors elle doit être prête à faire face à tous les imprévus.  Bien qu’elle travaille seule avec le client, elle reconnait l’équipe de collègues extraordinaires qui l’entoure. 

 Brigitte est heureuse de pouvoir offrir le choix de langue à ses clients.  « Pour moi, le contact humain dans les deux langues, un sourire, l’humour, la compassion et l’écoute représentent 98% des soins que nous donnons pour assurer le meilleur de nous-mêmes en tant qu’infirmière. »  Même avec les clients les plus difficiles, Brigitte réussit à développer des relations chaleureuses et thérapeutiques.  Brigitte à des liens serrés avec la communauté francophone.  Elle assistera au 6e Congrès mondial des infirmières et infirmiers francophones à Montréal en juin.  Elle connait bien les ressources disponibles et les partage avec ses clients et ses collègues.
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