Nutrition - Nutrition
Tour à tour, introduisez-vous et nommez trois aliments que vous aimez. Essayez de ne pas répéter des aliments qui ont déjà été dit.
Est-ce que vous suivez le Guide alimentaire canadien pour décider ce que vous allez manger? Si on suit les quantités et les types d’aliments recommandés dans le guide, ça devrait nous aider de quelles différentes façons? Avez-vous des stratégies ou des trucs pour consommer le nombre recommandé pour chaque catégorie? Ex. ajouter des légumes broyés dans une sauce aux tomates

Ça peut être ennuyant de penser à remplir notre boîte à dîner à chaque jour ou celle de nos enfants. Quelles sortes d’aliments pouvez-vous suggérer pour varier la routine?
Winnipeg est connu comme une ville ou les gens aiment économiser. Quels trucs pouvez-vous recommander pour économiser tout en faisant des choix de nourriture nutritifs?
Avez-vous des suggestions que vous pouvez apporter pour amener de la variété à vos repas?

Quand vous pensez à cuisiner, quels obstacles vous viennent en tête?

Un obstacle par rapport à cuisiner c’est un manque de temps. Quels mets pouvez-vous suggérer qui prennent peu de temps à préparer?
Tout comme la technologie avance, nos connaissances par rapport à la nutrition et des mets d’autres cultures augmentent. Quels sont des aliments ou des mets que vous connaissez ou consommez que vous ne mangiez pas il y a dix ans. Ex. quinoa, sushi

Quand vous pensez à votre enfance, quels sont les aliments réconfortants qui vous viennent à l’idée et ceux que vous êtes content de ne jamais plus avoir besoin de manger?
Avez-vous des suggestions pour bien manger quand vous êtes au restaurant ou quand vous allez en voyage?
Quand on pense à l’aspect “santé”, bien manger c’est une grande partie. Quelles autres choses continuent à une bonne santé. 

Qu’est-ce que vous mangez quand il vous faut une hausse d’énergie?

C’est quoi vos pensées par rapport à l’aspartame?
Que feriez-vous si vous étiez invité à souper et vous n’aimiez pas la nourriture?
Est-ce que ce que vous mangez change avec les saisons?

Est-ce que le gouvernement devrait limiter les portions de boissons gazeuses que les restaurants peuvent vendre?
Est-ce que c’est plus difficile pour vous de manger sainement ou de faire de l’exercice?

Est-ce que les cafétérias des hôpitaux devraient servirent des mets frits?
